

**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ
УКРАЇНИ**



**CABINET OF MINISTERS
OF UKRAINE**

Hrushevsky St., 12/2, Kyiv, 01008, Ukraine Phone: (38044) 253 1663, Fax: (38044) 254 0584

29 серпня 2003р.
№49-6078/8

**Президентові міжнародної Інтернет
корпорації з присвоєння
номерів та імен**

пану Полу Тумей

Шановний пане Тумей!

Кабінет Міністрів України інформує Вас про існуючу ситуацію щодо нормалізації процесу управління українським національним доменом верхнього рівня .UA. Цей лист також свідчить про рішення Уряду України щодо початку процедури переделегування домену .UA.

З часу нашого останнього зв'язку з Вами (лист Уряду від 19 березня 2001 р., тема: ccTLD delegee for .UA (Ukraine) – [http://ua-nic.net/letter to ICANN 15032201.html](http://ua-nic.net/letter_to_ICANN_15032201.html)) Державним комітетом зв'язку та інформатизації проведено ряд відкритих консультацій з Інтернет-співтовариством в Україні і спільних зустрічей з основними заінтересованими сторонами співтовариства. Інформація про поточні події і консультації розміщена на сайті відповідної робочої групи <http://ua-nic.net>. Процес консультацій та дискусій фактично розпочато у листопаді 2000 року і логічно завершено до цього часу прийняттям відповідного офіційного рішення (розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2003 р. № 447, http://ua-nic.net/regulation_of_KMU_17072003.html) щодо створення та провадження діяльності об'єднання „Український мережевий інформаційний центр” (UANIC) (далі – Об'єднання) та початку процедури переделегування домену .UA. Цим розпорядженням Об'єднання офіційно визнано як організацію, уповноважену здійснювати управління доменом .UA. За згодою більшості заінтересованих сторін, що брали участь у процесі відкритих консультацій, Статутом Об'єднання визначено діяльність об'єднання виключно з управління доменом .UA в інтересах українського Інтернет-співтовариства.

Для забезпечення урахування суспільних інтересів передбачено також створення координаційної ради об'єднання, яка визначатиме порядок розподілу адресного простору, порядок і правила реєстрації та використання імен доменів в українському сегменті мережі Інтернет. У координаційній раді будуть

представлені на принципах паритету і балансу інтересів недержавні організації та представники органів державної влади.

Координаційна рада, як і Об'єднання в цілому, відкриті для участі представників різних сторін Інтернет-співтовариства України.

Урядом України прийняті до уваги Принципи делегування і адміністрування доменів верхнього рівня кодів країни (ccTLD) Урядового консультативного комітету ICANN, відомі як GAC Принципи, а також рекомендації Резолюцій № 102 і № 103 Всесвітнього Союзу електрозв'язку, прийняті у м. Марокеші в 2002 році за участю офіційної делегації України, та рекомендації Європейського Союзу. Згідно з вимогами цих документів, для забезпечення дотримання законодавства України та визнаючи діючі зобов'язання щодо вже зареєстрованих доменів розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 липня 2003 р. № 447 передбачено укладення договору між Об'єднанням та Державним комітетом зв'язку та інформатизації, що діє від імені Уряду України, з дотримання усіх умов, викладених у Принципах делегування і адміністрування доменів верхнього рівня кодів країни (ccTLD).

Таким чином, Кабінет Міністрів України вважає визнане Інтернет-співтовариством та Урядом України Об'єднання оптимальним рішенням для здійснення управління національним доменом верхнього рівня .UA як громадським ресурсом в інтересах усіх сторін українського Інтернет-співтовариства та глобального Інтернет-співтовариства за умови формального нагляду та відповідальності Уряду, як це передбачено розділами 5, 8 і 9 Принципів делегування і адміністрування доменів верхнього рівня кодів країни (ccTLD).

У даний час проводиться підготовка стабільної технічної бази та рішень, необхідних для забезпечення управління та обслуговування системи доменних імен і системного реєстру домену .UA.

Отже, Кабінет Міністрів України розпочинає та підтверджує процедуру переделегування домену .UA від Д. Кохманюка та І. Свиридова до недержавного некомерційного об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" в інтересах українського Інтернет-співтовариства та держави.

Визнаючи також роль ICANN встановлювати, поширювати та наглядати за дотриманням технічних стандартів у глобальній системі адресації в Інтернет, як це визначається розділом 6 Принципів делегування і адміністрування доменів верхнього рівня кодів країни (ccTLD), ми сподіваємося що ICANN буде найкращим відповідним міжнародним суб'єктом для ефективного розвитку глобального зв'язку та комерції, який здійснює технічну координацію Інтернет та є формально відповідальним перед глобальним Інтернет-співтовариством, так само як ICANN визнаватиме формальну відповідальність та виключну владу Уряду України щодо домену .UA в інтересах Інтернет-співтовариства в Україні.

Діючи в тісній кооперації Уряд України та Об'єднання як делегант для домену .UA сподіваються на взаєморозуміння і тісну співпрацю з ICANN у

виробленні найкращих методів та процедур адміністрування і розвитку домену .UA та здійсненні необхідних кроків для переделегування та подальшої спільної діяльності, як це передбачено розділами 8, 9 і 10 Принципів делегування і адміністрування доменів верхнього рівня кодів країни (ccTLD), та укладення відповідного тристороннього Договору (Molde ccTLD Sponsorship Agreement-Triangular Situation).

Ми будемо вдячні за Вашу допомогу і асистування необхідних кроків та готові обговорювати питання щодо успішного завершення процедури переделегування та інших необхідних дій.

Представниками для подальших контактів визначені:

від Уряду України:

п. Нестеренко Олександр Васильович,

Начальник Управління інфраструктури інформатизації та розвитку Інтернет Державного комітету зв'язку та інформатизації України.

Адреса: вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, Україна,

Телефон: +380044 2282989

Факс: +38044 2284352

Email: nav@stc.gov.ua;

від об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" (UANIC):

п. Гончарук Юрій Володимирович

Директор об'єднання "Український мережевий інформаційний центр" (UANIC).

Адреса: вул. Володимирська, 10, м. Київ-2, Україна,

Телефон: +380503570125

Факс: + 38044 2305204

Email: ceo@ua-nic.net .

Надсилаємо Вам електронною поштою електронну копію листа, який також буде доставлено найближчим часом через офіційні дипломатичні канали.

З повагою

Віце-прем'єр-міністр України



Віталій ГАЙДУК